



**ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МВД РОССИИ ПО
КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ**

**МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД
РОССИИ «КАНСКИЙ»**

**ОТДЕЛ ГОСИНСПЕКЦИИ
БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО
ДВИЖЕНИЯ**

663610 г. Канск, ул. Шоссейная, 75/2
☎ 2-28-55, 2-14-31

18.08.2020 № 14/34482
На № _____ от _____ г.

① М. В. Шуфляковой (командир)
② И. А. Шамановой
в ИССОДКРАЮ.
Тяг.

Исполняющей обязанности
руководителя муниципального
казенного учреждения
«Управление образования
администрации Канского района»

Е.А. Гусевой.

Уважаемая Елена Александровна!

По итогам 7 месяцев 2020 года на территории г. Канска и Канского района зарегистрировано 6 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 1 ребенок погиб и 5 несовершеннолетних ранены.

На территории г. Канска произошло 2 дорожно-транспортное происшествие, в котором ранены 2 несовершеннолетних, на территории Канского района произошло 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых 1 ребенок погиб и 3 несовершеннолетних ранены.

Мест концентрации ДТП с участием несовершеннолетних не выявлено.

В ДТП погибли: ребенок – пассажир автомобиля, который перевозился без детского удерживающего устройства. Ранено: 2 несовершеннолетних пешехода (на территории г. Канска); 2 несовершеннолетних пассажира автобусов и 1 пассажир автомобиля (на территории Канского района).

В результате ДТП погиб ребенок в возрасте 1 года, были ранены: 5 детей в возрасте от 10 до 15 лет.

По итогам 7 месяцев 2020 года риску травматизма в ДТП на территории г. Канска и Канского района наиболее подвержены дети в возрасте от 10 до 15 лет.

За 7 месяцев 2020 года на территории обслуживания МО МВД России «Канский» с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет зарегистрировано 6 ДТП (АППГ + 500 %), в которых 5 (АППГ + 400 %) детей получили ранения, 1 несовершеннолетняя погибла (+ 100 % АППГ).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается рост количества происшествий с участием детей.

Зарегистрировано 2 ДТП по причине нарушения ПДД РФ несовершеннолетними участниками дорожного движения, что больше аналогичного периода прошлого года на 1 происшествие. В указанных происшествиях ПДД нарушили - ребенок – пешеход (г. Канск) и пассажир

3310

автобуса (Канский район) не был пристегнут ремнем безопасности, двигался совместно с мамой.

Среди раненых в ДТП несовершеннолетних:

3 учащихся общеобразовательных учреждений г. Канска (МАОУ «Гимназия № 4» - пешеход, МБОУ СОШ № 7 – пассажир автобуса и пешеход);

1 учащийся общеобразовательного учреждения Канского района (МБОУ «Астафьевская СОШ» пассажир автобуса);

1 ребенок не организован (пассажир автомобиля – 1 год, житель Канского района).

1 ребенок житель Дзержинского района.

По времени суток ДТП на обслуживаемой территории регистрируется в период с 10.00 до 13.00 часов и с 17.00 до 19.00 часов.

Самым аварийно-опасным днем недели является – суббота (произошло 2 происшествия).

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних, во исполнение совместного плана мероприятий управления образования и ОГИБДД МО МВД России «Канский» по подготовке и проведению в 2020 году профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей», прошу Вас организовать в период с 25 августа по 7 сентября 2020 года проведение в общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях г. Канска третьего этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей». В его рамках обеспечить реализацию мероприятий:

1. Провести беседы с учащимися общеобразовательных учреждений о необходимости безусловного соблюдения правил дорожного движения, с обеспечением принципов безопасного нахождения в дорожно-транспортной среде, а также потенциальной опасности стать «жертвой» ДТП и наступающих в связи с этим последствий.

Для проведения занятий с детьми, можно использовать комплекты видео уроков для детей, педагогов и родителей, подготовленные Министерством просвещения Российской Федерации. Данный видеоматериал размещен в Федеральном каталоге интерактивных образовательных программ www.bdd-eor.edu.ru.

2. Организовать разъяснение родителям вопросов: обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с водителями – родителями о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля; разъяснения требований законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей.

При проведении разъяснительной работы с родителями для большего информационного охвата предлагаем задействовать группы (родительские чаты классов ОУ) в мессенджерах (Viber, WhatsApp и др.), где опубликовать обращения к родителям.

3. Особое внимание уделить организации и проведению, совместно с Госавтоинспекцией информационно-пропагандистских акций: Организовать и

провести акции, практические занятия: «Шагающий автобус» (закрепление основ правил безопасного поведения пешеходов на дороге); «Союз безопасности» (привлечение внимания общественности в первые дни учебного года к юным участникам дорожного движения, совместное с общественниками патрулирование); «Мой безопасный маршрут» (закрепление навыков движения по маршруту дом-школа-дом).

Информацию о проведении акций, фотографий и видеоработы, необходимо разместить на своих страницах в социальных сетях и группах образовательных учреждений. При размещении материалов необходимо использовать хэштеги с названием акций.

Прошу Вас, в срок до 17.00 часов 9 сентября 2020 года предоставить в ОГИБДД МО МВД России «Канский» обобщенные сведения о проведенных мероприятиях, а также сведения каждой образовательной организации, согласно настоящего письма, направить на электронную почту по адресу: kosyreva.lena83@mail.ru

С уважением,

Начальник



В.В. Тарас